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1 Úvodní slovo 
 

Vážení přátelé, dovolujeme si Vám předložit Organizační zabezpečení chodské ligy 

dorostu. Cílem této ligy je aktivní zapojení dorostenců a dorostenek do soutěží 

na domažlickém okrese, zvýšení počtu zúčastněných dorostenců/ek na krajském kole 

dorostu za okres Domažlice a pokračování práce MH v kategorii dorostu. Hodnocení 

chodská ligy dorostu bude zahrnovat: zimní setkání MH, uzlovou štafetu, krajské kolo 

dorostu, závod požárnické všestrannosti v Chodské Lhotě, okresní závod požárnické 

všestrannosti a plnění celoroční činnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CHODSKÁ LIGA DOROSTU 
 

 

3 

 

2 Organizační vedení ligy 
Liga bude organizována a vedena Okresní odbornou radou mládeže okresu Domažlice 

(dále jen OORM). Ta bude vystupovat především jako odborný konzultant, koordinátor 

soutěží a vedení celkové evidence výsledků. Před zahájením ročníku ligy se provede revize 

OZ ligy OORM na základě připomínek a ověření funkčnosti předchozího OZ. Změny 

budou sděleny kolektivům hned po zapracování změn do OZ. Termíny jednotlivých kol 

budou upřesňovány v průběhu ročníku ligy. Informace budou zveřejňovány na stránkách 

OSH Domažlice – www.oshdo.cz a na stránkách Firesportu - chl.firesport.eu 

 

3 Průběh ročníku 
Ročník Chodské ligy dorostu kopíruje ročník hry Plamen. Bude sčítat tyto soutěže: 

zimní setkání, uzlová štafeta, krajské kolo dorostu, závod požárnické všestrannosti 

v Chodské Lhotě a okresní závod požárnické všestrannosti. Zároveň bude započítávána 

celoroční činnost dorostence. 

Zimní setkání se bude konat během měsíce únor. Uzlová štafeta se bude konat v rámci 

PÚ CTIF, ZPV v Chodské Lhotě bude konán 28. 9. Termíny krajského kola dorostu a 

okresního závodu požárnické všestrannosti budou upřesněny během konání ročníku. 

Termíny budou uveřejněny s dalšími informacemi na webových stránkách (www.oshdo.cz) 

či zaslány hromadným emailem. OZ jednotlivých kol budou vydávat pořádající 

organizátoři ve spolupráci s OORM. Celkové vyhlášení výsledků ligy proběhne na valných 

hromadách jednotlivých sborů.   

3.1 Přihlašování 

Pro účast v lize není třeba podávat žádnou přihlášku, je postačující účast na 

jednotlivých soutěžích. Přihlášky na jednotlivá kola se budou posílat pořádající organizací 

či budou zveřejněny na webu (www.oshdo.cz). Pořádající povede evidenci přihlášených 

dorostenců/dorostenek pouze pro svoje kolo se záznamem časů a pořadí. 

3.2 Startovné 

Zavedení startovného je na pořadateli, zdali usoudí, že startovné je vhodné.  
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4 Kategorie dorostu 
Kategorie mladšího dorostu není zařazena. Věk a ročník se určuje dle platné Směrnice 

pro celoroční činnost dorostu. Při prezenci se musí dorostenci prokázat členským průkazem 

SH ČMS a občanským nebo jiným průkazem totožnosti. 

5 OZ soutěží 
Organizační zabezpečení soutěží bude vydávat pořádající sbor nebo organizace. OORM 

pomůže s distribucí OZ a případnou korekcí při využití některého dotačního programu. 

Povinné údaje na OZ: štáb soutěže (velitel, hl. rozhodčí, ideálně i náčelník štábu), disciplíny 

a jejich specifikace či lokální úpravy, datum a místo konání (nejlépe s mapkou či GPS 

souřadnicemi), čas dojezdu a zahájení soutěže, speciální požadavky na družstva, vybavení 

… OZ se doporučuje vydat co nejdříve, nejpozději však dva týdny před pořádaným kolem. 

V případě jakékoliv změny je nutné co nejdříve informovat jednotlivce, aby měli dostatečný 

čas na tuto změnu zareagovat. Doporučuje se i do OZ uvést, jak bude postupováno 

v případě nepříznivého počasí. OZ kola musí být k dispozici na jednotlivých kolech. 

6 Disciplíny 
Hlavní disciplínou je závod požárnické všestrannosti, který se poběží na okresním kole 

a v Chodské Lhotě. Na krajském kole se jednotlivci zúčastní následujících disciplín: běh na 

100 m s překážkami, dvojboj a test z požární ochrany. Zimní setkání bude obsahovat 

disciplíny, které budou upřesněny v OZ. Disciplíny vycházející ze Směrnice celoroční 

činnosti dorostu se řídí touto směrnicí. Uzlová štafeta bude reprezentovat 5 základních uzlů 

ze hry Plamen. 

Do celoroční činnosti dorostu se bude započítávat – splnění odznaku odbornosti či 

specializace. Druhou polovinu celoroční činnosti tvoří – odevzdání práce do PO očima dětí 

nebo aktivní činností ve sboru/jednotce anebo účast na Letní škole instruktorů v roce 

začátku ročníku ligy. Aktivní činnost bude uznána na základě písemného potvrzení 

starosty/ky a velitele/ky sboru odevzdaného do 30. 6. 2020 na OSH Domažlice. 

Pořadatel příslušného kola může do svého kola zařadit libovolnou další disciplínu. Tato 

disciplína může být specifická pro dané kolo. Tuto speciální disciplínu je nutno uvést do 

OZ i s příslušnými pravidly. Nicméně do hodnocení ligy se započítávat nebude. 
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7 Hodnocení 
Pro účely ligy se rozlišují dva druhy hodnocení, a to hodnocení kola a hodnocení 

celkové.  

Hodnocení kola bude provádět pořadatel od nejlepšího výsledku po nejhorší. 

Zároveň bude muset sdělit při předávání výsledků i dosažené časy (nejlépe udělat fotografii 

výsledkové listiny). 

Celkové hodnocení je v režii OORM. Hodnotit se bude dle bodů. Výsledky 

z jednotlivých kol budou očištěny o neúčastníky a hodnocení pro účely ligy bude pouze 

z účastníků min. počtu soutěží. Nejlepší jednotlivec získá deset bodů a další jednotlivci 

budou dostávat sestupně body další do 0. Zároveň se každému jednotlivci v celkovém 

hodnocení vyškrtne jeden nejhorší výsledek v rámci všech kol. Pořadí se určí od jednotlivce 

s nejvyšším počtem bodů po jednotlivce s nejmenším počtem dosažených bodů. Při 

obsazení více jednotlivců jednoho místa, bude rozhodovat lepší dosažený čas v běhu na 100 

metrů překážek, ZPV okresu, uzlová štafeta okresu. Pro celkové hodnocení v lize je potřeba 

zúčastnit se minimálně tří kol.  

Celoroční činnost bude hodnocena celkově 10 body. Polovina, tj. 5 bodů, přináleží 

splnění odbornosti či specializace. Druhá polovina je za splnění PO očima dětí, činnost ve 

sboru/jednotce nebo účasti na LŠI.  

Hodnotit se budou dívky a chlapci zvlášť a v hodnocení proběhne i v jednotlivých 

kategoriích zvlášť při naplnění věkové kategorie min. 4 závodníky.  

 

7.1 Medaile a poháry 

 

Hodnocení kola 

Zajišťuje pořádající kola s možnou pomocí OORM/OSH. Doporučuje se odměnit první 

tři místa v kategorii medailí a všechna místa diplomem za účast.  

Celkové hodnocení 

Zajišťuje OORM s OSH. Primárně budou odměněna první tři místa každé kategorie 

medailí a diplomem. Další oceňování všech jednotlivců, kteří se budou účastnit ligy a 

zúčastní se i posledního kola, se nevylučuje, ale bude záležet na rozhodnutí OORM. Všichni 

jednotlivci budou oceněni diplomem za účast.  
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8 Ostatní 
Personální zajištění velitele soutěže a hlavního rozhodčího nesmí být zastřešeno stejnou 

osobou.  

Na každé kolo se musí jednotlivci přihlašovat tištěnou a řádně vyplněnou přihláškou. 

Přihlášky příslušných kol musí pořadatel kola dodat na OSH Domažlice společně 

s výsledkovou listinou neprodleně následující týden. 

Liga zastřešuje soubor několika soutěží dorostu. Po účasti na vybrané soutěži není 

nutné absolvovat všechny ostatní soutěže. 

 

 

Chodská liga dorostu, ročník 2019/2020, proběhne za finanční podpory MŠMT a 

Plzeňského kraje. 

 

 

 

 

 

V Domažlicích  Kristýna Tomanová a Josef 

Hoffmann  

19. 09. 2019 za OORM Domažlice 

 


